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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
DO  CONSELHO  DO  INSTITUTO
LATINO-AMERICANO  DE
TECNOLOGIA,  INFRAESTRUTURA  E
TERRITÓRIO – ILATIT, REALIZADA EM
DOZE  DE  JULHO  DE  DOIS  MIL  E
DEZESSETE.

Aos doze dias do mês de julho de dois mil e dezessete, com início às dez horas, na sala Florestan
Fernandes 1, no Parque Tecnológico de Itaipu, localizada à avenida Tancredo Neves, nº 6731 -
Foz do Iguaçu, estado do Paraná - teve início a primeira reunião Extraordinária do Conselho do
Instituto Latino-Americano de Tecnologia, Infraestrutura e Território – ILATIT, sob presidência
do  Vice-Diretor  do  Instituto,  professor  Samuel  Fernando  Adami.  Estiveram  presentes  os
seguintes conselheiros com direito a voz e voto:  A) Vice-Coordenador  pro tempore do Centro
Interdisciplinar de Arquitetura, Território e Design: professor Leandro Trevisan. B) Coordenador
pro tempore do Centro Interdisciplinar de Tecnologia e Infraestrutura: professor Glaucio Roloff.
C) Representante da Comissão Acadêmica de Ensino:  professora Juliana Pires  Frigo.  D)  O
Representante Suplente da Comissão Acadêmica de Pesquisa: professor Breno Viotto Pedrosa.
E) Representante da Comissão Acadêmica de Extensão: Joylan Nunes Maciel. F) Representantes
docentes:  Gabriel  Rodrigues  da  Cunha  e  o  suplente  José  Ferreira  da  Silva  Júnior.  G)
Representante técnico-administrativo em educação: Eduardo Dalcin Castilha.  H) Representante
Discente: Fernando Calegari. O conselheiro Ulises Bobadilla Guadalupe justificou sua ausência
antecipadamente  por  questões  médicas,  o   conselheiro  Marcos  Antonio  de  Moraes  Xavier
justificou sua ausência por estar realizando trabalho de campo e o conselheiro Walfrido Alonso
Pippo estava afastado por motivo de viagem. Os demais ausentes não apresentaram justificativa.
A abertura  da  sessão  coube ao Vice-Diretor  do Instituto  Prof.  Samuel  Fernando Adami que
cumprimentou e agradeceu a presença de todos. 1. Ordem do Dia: 1.1 23422.006112/2017-65 –
Homologação do processo eleitoral para escolha de Diretor e Vice-Diretor do ILATIT –
Gestão 2017 a 2021 e Coordenadores e Vice-Coordenadores de Centros Interdisciplinares
do ILATIT – Gestão 2017 a 2019. Relator: Joylan Nunes Maciel. O relator fez a explanação
do histórico, fundamentos e considerações da relatoria, com parecer conclusivo a favorável a que
se homologue o resultado final do pleito eleitoral supracitado mantendo eleitos e nomeados os
candidatos  posicionados  nas  primeiras  colocações  das  listas  tríplices  dos  cargos  e  encargos
descritos  no  processo.  Franqueada  a  palavra  aos  conselheiros,  o  conselheiro  Breno  Viotto
Pedrosa fez um apelo à Comissão Eleitoral Local do ILATIT para que sejam estipuladas regras
sobre o debate eleitoral, baseado no fato ocorrido no último dia antes da consulta pública para as
eleições, onde uma conversa informal convocada pelos discentes, posteriormente tornou-se o que
seria um debate entre chapas, mas que, não foi convocada com antecedência razoável a permitir
o comparecimento de todos os candidatos. O conselheiro Eduardo Dalcin Castilha, que também
trata-se de membro da Comissão Eleitoral Local do ILATIT concordou com a manifestação do
Conselheiro Breno Viotto Pedrosa e expôs que pensa em trazer ao Conselho do Instituto uma

1     Ata aprovada na 6ª reunião ordinária do Conselho em 31/08/2017.
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proposta de Regimento Eleitoral  para o Instituto,  que viria a regrar esta questão de debates,
dentre  outras.  O conselheiro Glaucio  Roloff pontuou que  não utilizar  o  SIG-Eleição  foi  um
retrocesso, o que pode ter impedido a participação da comunidade acadêmica que não estava
presente no Campus na data da consulta. Outros conselheiros, Leandro Trevisan e Joylan Nunes
Maciel,  também  reforçaram  a  necessidade  de  regrar  os  debates  dos  próximos  pleitos,  mas
ocorrido não desqualificou a eleição já ocorrida. O conselheiro Breno Viotto Pedrosa sugeriu
ainda que fossem disponibilizadas as listas de e-mail da instituição durante a campanha, o que
foi rebatido pelo conselheiro Eduardo Dalcin Castilha, visto que existe normativa do CONSUN
que restringe o uso à trabalhos administrativos e informativos. O conselheiro Glaucio Roloff
também sugeriu que sejam disponibilizados fóruns no SIG para debates. Sem mais intervenções
dos conselheiros, a relatoria pôde ser votada: Aprovada pela maioria, ocorrendo a abstenção do
conselheiro  Fernando  Calegari.  Nada  mais  havendo  a  ser  discutido,  deu-se  por  encerrada  a
sessão, às dez horas e vinte e cinco minutos, e eu, Carla Janaina Skorek Branco, lavrei a presente
Ata que, uma vez aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente do Conselho. Integra a
presente Ata, a lista de presença dos demais conselheiros e participantes ouvintes.

Carla Janaina Skorek Branco
Assistente em Administração

Samuel Fernando Adami
Presidente em exercício

2    Ata aprovada na 6ª reunião ordinária do Conselho em 31/08/2017.
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